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 OPĆINA LASINJA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:024-04/23-01/6
URBROJ:2133-19-1-23-2
Lasinja, 26.  rujna   2023. 

Z  A  P  I  S  N  I  K

        sa 19. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lasinja, održane dana 26. rujna 2023. godine u općinskoj vijećnici u Lasinji, Lasinjska cesta 19, s početkom u 16:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Matija Prigorac, Mirko Jušinski, Marta Zmajlović Naglić, Draga
                             Pavek, Zrinka Milovac, Miroslav Juras
Odsutni vijećnici: Josip Erega, Ivan Mihalić
Ostali nazočni:- Marijo Perčić, općinski načelnik
                        - Katarina Bortiek, pročelnica JUO

                        - Jadranka Vuksan, referentica za financije, računovodstvo i proračun

                        - Sanda Ćakić 
Zapisničarka: Nevenka Panijan
Gospodin Matija Prigorac, predsjednik Općinskog vijeća, otvorio je devetnaestu redovnu sjednicu, pozdravio sve nazočne te zahvalio na odazivu. Konstatirao je da je nazočnošću 6 vijećnika  ispunjen uvjet za pravovaljano odlučivanje. Istaknuo je da je sudjelovanje na sjednici pravovremeno najavila gospođa Sanda Ćakić te joj je isto omogućeno.
Predložio je sljedeći dnevni red 
1. Aktualni sat

2. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 

3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Lasinja za 2023. godinu

4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika Općine Lasinja za razdoblje 1.01. – 30.06.2023. godine

5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru Komisije za izbor i imenovanja 
6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Odbora za gospodarstvo, komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, zaštitu okoliša, promet i imenovanje ulica i trgova
7. Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju poslova predškolskog odgoja i obrazovanja
Drugih prijedloga za izmjene i dopune nije bilo te je jednoglasno, uz nazočnost 6 vijećnika, koji su glasovali „ZA“ usvojen sljedeći

d n e v n i   r e d:
1. Aktualni sat

2. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 

3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Lasinja za 2023. godinu

4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika Općine Lasinja za razdoblje 1.01. – 30.06.2023. godine

5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru Komisije za izbor i imenovanja 
6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Odbora za gospodarstvo, komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, zaštitu okoliša, promet i imenovanje ulica i trgova

7. Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju poslova predškolskog odgoja i obrazovanja
Prešlo se na rad prema utvrđenom dnevnom redu.
Ad 1.) Aktualni sat
Gospodin Marijo Perčić pozdravio je nazočne te ukratko izvjestio o aktualnostima,  

a uz prezentaciju,  izvjestio je  o tijeku projekata. 
Predsjedavajući je zahvalio te pozvao vijećnike na uključivanje.

Gospođa Zrinka Milovac pitala je kada će ŽUC sanirati oštećenja na cesti u Banskom Kovačevcu, područje je označeno, no sve je na nepreglednom mjestu te vrlo opasno za odvijanje prometa.
Gospodin Marijo Perčić odgovorio je da je Županijska uprava za ceste upoznata i shvaća situaciju, no ne zna kad će izvršiti sanaciju. 

Gospodin Mirko Jušinski  istaknuo je da ima samo riječi pohvale jer iza svih navedenih projekata stoji i određeni rad, to je veliki posao kojeg je trebalo odraditi, zajedničkim snagama. Smatra da možemo biti ponosni.

Gospodin Matija Prigorac se složio te dodao da se načelnik dobro snašao u prilikama za povlačenje sredstava, dok neki nažalost isto nisu uspjeli iskoristiti.   

Budući da nije bilo drugih pitanja i komentara, dao je riječ gospođi Ćakić.
Gospođa Sanda Ćakić pozdravila je sve nazočne, zahvalila na prijemu i prilici da prati sjednicu te istaknula da su njena pitanja upućena svima, a odnose se na nekoliko aktualnih tema: tvrtka Mežnar, kamenolom Kremešnica Lasinjska i problemi oko vodoopskrbe. Budući da već dulje traje problematika sa tvrtkom Mežnar, oko eksploatacije aktivnog kamenoloma, na način na koji ne bi smjeli, te su građani u kontaktu sa svim nadležnim tijelima u RH, uputila je pitanje je li tko iz Općine nazvao policiju ili resorno ministarstvo  u vezi toga te što je konkretno Općina poduzela da se to spriječi jer je evidentno da se krši koncesija i zakonske odredbe. 
Gospodin Marijo Perčić odgovorio je da je neslužbeno obavio brojne razgovore sa nadležnim osobama u tvrtci Mežnar, a službeno, pismeno, posalo upozorenje i zahtjev da se očituju. Traženo je također da sav teret koji se isporučuje izvan područja općine Lasinja, ne ide preko Crne Drage, nego samo teret koji je za potrebe sanacije cesta na području općine. Dobio je odgovor i obećanje da se tako i radi, no bilo je dosta radova i na nerazvrstanim i na županijskim cestama. Zadnja sporna situacija  odnosila se na izradu bankina na županijskoj cesti ŽC 3153, koje je tvrtka Mežnar radila po narudžbi ŽUC-a. S druge strane Mežnar je bio najpovoljniji na općinskim natječajima, a radilo se na cestama u Crnoj Dragi i Novom Selu Lasinjskom.
Gospođa Sanda Ćakić odgovorila je da građani ne znaju za čije potrebe se vozi kamen i gdje se odvijaju radovi, kad bi imali te informacije ne bi se bunili. Njih brine eksploatacija i količine kamena odnosno prometovanje teretnih vozila jer u Crnoj Dragi nema nogostupa i ugrožena je sigurnost kretanja pješaka.
Gospodin Marijo Perčić dodao je da bi stanje bilo još gore da nije održan prvi sastanak, nakon kojeg se Mežnar uglavnom drži dogovora, no dio manjih prijevoza odrađivali su mu kooperanti. Istaknuo je da će uskoro započeti radovi na sanaciji cesta u Novom Selu Lasinjskom-odvojak II. i Sjeničaku, što će također pojačati promet. Predložio je, za ubuduće, da je najbolje odmah nazvati, ako se pojavi neka nedoumica.
Predsjedavajući je zaključio da se situacija prati, isto će se nastaviti i dalje.
Gospođa Sanda Ćakić zahvalila je te otvorila sljedeću temu, kamenolom Kremešnica Lasinjska. Budući da je građanska inicijativa podnijela upravnu tužbu, postupak je još u tijeku, stoga ju zanima je li Općina uputila bilo kakav podnesak da se uključi kao zainteresirana osoba, smatra da bi bilo korisno dati dodatno pojašnjenje.

Gospodin Marijo Perčić odgovorio je da je Općina u kontaktu sa nekim građanima koji su uključeni te podržava aktivnosti, no nije stranka u postupku. Ministarstvo je provodilo postupak te dostavilo zapisnik, od 11 članova, 6 je glasovalo protiv, znači više tijelo je utvrdilo da to nije prihvatljivo za okoliš. Također, u Prostornom planu su definirani pravni temelji kako da se to lakše riješi, a usvajanje se očekuje prije razrješenja tužbe.
Nastavio je zatim o 3. temi – vodoopskrba, te istaknuo da je  spajanje izazvano zakonskim promjenama, održan je niz sastanaka, no upitno je što će biti do kraja godine kada se spoje i ostali lokani vodovodi jer uz ovakav način poslovanja izgledni su sve veći problemi. Naglasio je da pod Vodovodom Lasinja ovakva situacije nije nikad bila, nije bilo idealno, događali su se kvarovi i bilo je problema u radu, no zajednička volja da se sustav držim pod kontrolom te da korisnici što manje ispaštaju, osiguravala je primjerenu kvalitetu usluge. No, VIK ne prihvaća sugestije i prijedloge. Stoga su upozoreni Županija i Hrvatske  vode, odgovoreno je da nemaju sredstava za radove nego za projektnu dokumentaciju za rekonstrukciju. Sad se, uz dogradnju naselja Desni Štefanki, projektira i glavni cjevovod od Crpne stanice prema vodospremi Sv. Jana i rekonstrukcija magistralnog voda u naselju Crna Draga, u duljini od 3 km. U ovakvom režimu rada nastradale su i ostale cijevi pa će i njih trebati rekonstruirati. Na kraju su uzeli vanjskog izvođača, koji obavlja sanacije kvarova, no ne stignu nadoknaditi sve zaostatke od preuzimanja, iako se vide pomaci. 
Gospođa Sanda Ćakić pita je li moguće izaći iz te sheme preustroja te da li se razmišlja o tome, misli da je čula za slučaj neke općine koja je to uspjela.

Gospodin Marijo Perčić odgovorio je da nije moguće, može se samo spojiti sa nekim drugim isporučiteljem, za samostalno funkcioniranje postoje propisani uvjeti. Lokalni vodovod je trenutno na razini isporuke vode, a preuzet je sa boljom telemetrijom, koja je omogućavala detektiranje kvarova, što je VIKu bilo zanimljivo i htjeli su to primijeniti.
Gospođa Sanda Ćakić predložila je da se od VIKa zahtijeva da opskrbljuju stanovništvo cisternama.

Gospodin Marijo Perčić odgovorio je da isto nije lako iskomunicirati, i do sada je Općina to rješavala i slala cisterne s vodom.
Gospodin Matija Prigorac je zaključio ovu točku, budući da je vremenski i tematski iscrpljena  te pozvao gospođu Ćakić na praćenje nastavka sjednice.

Gospođa Sanda Ćakić  zahvalila je na prijemu i dobivenim odgovorima te pozdravila nazočne i napustila sjednicu.
Ad 2.) Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
Bez rasprave, jednoglasno, uz nazočnost  6 vijećnika, koji su glasovali “ZA”, donesen je 

Z  a  k  l  j  u  č  a  k

       Zapisnik sa 18. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lasinja usvaja se bez primjedbi.
Ad 3.) Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Lasinja za 2023. godinu
Gospođa Jadranka Vuksan obrazložila je prijedlog izvještaja.
Gospodin Matija Prigorac dodao je da je o izvještaju raspravio i Odbor za financije i proračun, na svojoj 11. sjednici, održanoj 19. rujna o.g. te predložio da se prijedlog prihvati.
Bez rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 6 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesen je

Polugodišnji izvještaj

o izvršenju proračuna Općine Lasinja za  2023. godinu (tekst  izvještaja, KLASA:

400-04/23-01/7, URBROJ:2133-19-1-23-3,  sastavni je dio zapisnika).
Ad 4.) Prijedlog  Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika Općine Lasinja za razdoblje 1.01. – 30.06.2023. godine
  Bez rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 6 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesen je
Z a k l j u č a k
o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika 

Općine Lasinja za razdoblje 1.01. -  30.06.2023. godine

I.

Prihvaća se Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika Općine Lasinja za razdoblje 1.01. - 30.06.2023. godine.


Izvješće općinskog načelnika iz prethodnog stavka sastavni je dio ovog Zaključka.

II.


Ovaj Zaključak stupa na snagu prvog dana od dana donošenja, a objavit će se u Glasniku Općine Lasinja.

Ad 5.)  Prijedlog Odluke  o izmjeni Odluke o izboru Komisije za izbor i imenovanja
Bez rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 6 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesena je

O d l u k a
o izmjeni Odluke o izboru Komisije za izbor i imenovanja
Članak 1.
         Članak 1. Odluke o izboru Komisije za izbor i imenovanja (Glasnik Općine Lasinja 7/21)  mijenja se i glasi: 

Za članove Komisije za izbor i imenovanja biraju se:

-  ZRINKA MILOVAC - predsjednica
-  IVAN MIHALIĆ - član

-  DRAGA PAVEK - članica

Članak 2.


Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Glasniku Općine Lasinja.

Ad 6.) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Odbora za gospodarstvo, komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, zaštitu okoliša, promet i imenovanje ulica i trgova

Bez rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 6 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesena je

O d l u k a 

o izmjeni  Odluke o osnivanju Odbora za gospodarstvo, 
komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 
promet i imenovanje ulica i trgova
Članak 1.
    U članku 1. Odluke o osnivanju Odbora za gospodarstvo, komunalnu djelatnost, prostorno uređenje, zaštitu okoliša, promet i imenovanje ulica i trgova

(Glasnik Općine Lasinja 8/21)  umjesto članice Terezije Vidak stavlja se Draga Pavek.
Članak 2.


Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Glasniku Općine Lasinja.

Ad 7.) Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju poslova predškolskog odgoja i obrazovanja
Gospodin Marijo Perčić obrazložio je prijedlog te istaknuo da je ovo bitno zbog natječaja o sufinanciranju funkcionalnog spajanja, na ovaj način Općina Pisarovina može dobiti dodatna sredstva. Još uvijek 3 djeteta pohađaju vrtić u Pisarovini, no kada se uredi prostor za drugu vrtićku skupinu, očekuje se da će to biti do sljedeće pedagoške godine, Općina neće sufinancirati usluge vanjskih vrtića. Ako ne bude mjesta za naše jasličare, sporazum će se otkazati.
Bez rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 6 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesena je
O d l u k a 

    o zajedničkom obavljanju poslova predškolskog odgoja i obrazovanja (tekst  odluke, KLASA: 024-04/23-02/8, URBROJ: 2133-19-1-23-1,  sastavni je dio zapisnika).
Budući da je dnevni red iscrpljen, predsjedavajući je zaključio 19. redovnu sjednicu. 
Završeno u  18:00 sati.

      Zapisničarka                                            Predsjednik Općinskog vijeća

     Nevenka Panijan                                          Matija Prigorac, mag.educ.hist. 
__________________________________________________________________________________________

Općinsko vijeće Općine Lasinja – zapisnik sa 19. redovne sjednice 


